



今天 小雨 3-5℃

明天 小雨 4-6℃

后天 小雨转阴 6-9℃

长沙生活 服务热线

长沙市供水公司 0731-85133333 长沙电力投诉 95598 长沙新奥燃气 95158 价格举报电话 12358 长沙市公共客运管理处 0731-84303488 长沙城管投诉热线 0731-88665110 国安网络 0731-82772222

Table with 2 columns: City and Weather. Includes cities like 湘潭, 常德, 岳阳, 永州, 湘西, 张家界, 怀化, 株洲, 郴州, 邵阳, 益阳, 衡阳, 娄底.

儿童就诊高峰节后突现,非急性病种及择期手术建议错峰就诊 一家医院一天就挤进4000孩子

本报2月19日讯 “1天来了4000多个看病的小孩,医生一到诊室,就被淹没在看病的人潮中。”2月19日,记者在省儿童医院看到,该院的门诊大厅8个收费窗口都排起了长队,专家诊室的候诊区都坐满了患儿和家长。该院门诊办主任陈杏芳告诉记者,这是医院今年迎来的首个儿童就诊高峰。

呼吸和肠道疾病为主

省儿童医院从2月16日开始,就诊人数直线上升。据统计,春节期间(除夕

到正月初六)该院门急诊接诊病人1.8万人次,日均就诊量为2580人次,正月初七急诊量上升到3610人次,到正月初九达到4363人次。

呼吸科专家陈艳萍教授表示,前来就诊的患儿中,因气温骤变而引起的发热、咳嗽及过食油腻、贪凉而吃坏肠胃来就诊的孩子居多。同时,由于中小学生在即将开学,儿童保健和眼科也是爆满。

高峰持续一周,建议错峰就诊

陈杏芳分析,儿童就诊高峰的原因

主要有避讳春节看病、过年饮食不规律等。而春节期间天气寒冷,加上今年雾霾天气严重,加大了呼吸道疾病的发病率。预计医院的节后就诊小高峰还将持续一周左右。

目前,医院门诊已加派人手,不限制挂号,保证专家坐诊需求。但这“看病潮”还有进一步加剧的趋势,医院的许多科室已经是“一床难求”。陈杏芳提醒广大家长尽可能错峰就诊,学龄前期儿童非急性病种及择期手术可在学生开学后再就诊。

记者 洪雷 通讯员 李奇 黄晚元

雨雪冰冻袭湘 路滑请慢行

天气 本报2月19日讯 今日上午,湖南省气象局拉响道路结冰黄色预警,专家称,明后两天雨雪天气维持,西部高寒山区有冻雨,出行市民需及时添衣保暖。

昨日,长沙市区狂风大作,淅淅沥沥的小雨下个不停。到了今日早晨,雨水中突然夹杂着细小的冰粒子。

据最新气象预测,从20日开始,湘北降雪减小,并逐渐转停歇;湘中一带以雨夹雪或雨为主,湘南主要是降雨。21日,省内维持阴雨天气,气温较低;22日后省内天气逐渐转好,23日-24日湖南多云天气,温度回升。

今日上午10时,省气象局拉响道路结冰黄色预警:24小时内湘北大部分地区路表温度将在0℃以下,预计将出现道路结冰。气象部门提请交通、公安等部门做好道路结冰应急工作;市民驾车请减速慢行。

记者 刘璋景 实习生 刘佳

抵御“倒春寒”,春捂要捂好“两头”

保健 本报2月19日讯 昨日是农历二十四节气中的“雨水”,俗话说“春寒冻死牛”的“倒春寒”就出现在这一时节。中医提醒市民,此时阴寒未尽、阳气渐生,人体对风寒之邪的抵抗能力有所减弱,易致病,因此着装上要适当“春捂”,尤其要注意“捂”头颈和双脚“两头”。

长沙市第四医院中医科主任李洁芳介绍,“春捂”的关键点是要“捂”好两头,照顾好头颈和双脚。”李洁芳表示,人体下半部血液循环比上半部差,易受风寒侵袭,故寒多自下而生,因此春季穿衣还应注意“下厚上薄”。

李洁芳还建议两类人应特别注意“春捂”。一是年轻女性朋友要注重下半身的保暖,否则可能会引发痛经,而裸露的膝

关节受风寒侵袭后会导致酸胀不适、关节僵直等,从而引发关节炎等疾病;二是老人、小孩,若过早摘掉帽子和围巾,易遭受风寒侵袭,导致伤风感冒甚至加重颈椎病的症状。

记者 徐焰 通讯员 杨芳

小贴士

初春养生多调脾胃

雨水时节饮食调养应侧重于调养脾胃和祛风除湿,此时可少吃酸食多吃甜食,如新鲜蔬菜、鲜甜水果等以养脾气,少吃生冷粘油腻食物,以防伤及脾胃。可适当进补蜂蜜、大枣、山药、银耳等。

长沙彩民喜中810万元 中奖者在观沙岭路投注

彩票 本报讯 休市七天后,双色球2013年第二期2月19日晚开奖,开出的红球号码为01、02、05、16、20、26,蓝球号码为06。当期全国中出五注一等奖,单注奖金为810万元。我省长沙一彩民收获一注一等奖。

据省福彩中心机房检索显示,这注一等奖出自长沙岳麓区观沙岭路136号八方小区龙柏湾43014913投注站。当期我省还收获了二注二等奖,单注奖金为25万元,分别落袋长沙和株洲。当期开奖结束后,双色球奖池资金为2.07亿元。下期双色球游戏将继续进行“523”派奖。

记者 侯小娟 通讯员 游慧

岳麓元宵灯会猜谜有大奖

游乐 本报2月19日讯 记者今日上午获悉,2013年岳麓区元宵灯会将于2月23日-24日在湘江两岸滨江新城举办。届时,灯会现场将派送千份“猜灯谜”大奖。

据介绍,除迎花灯展外,岳麓元宵灯会将举办“美丽岳麓”摄影展、龙狮表演、模特大赛、趣味节目等特色表演活动。模特大赛采取海选模式,群众自愿参加,一等奖8000元。

元宵节期间,长沙城还有开福寺、梅溪湖两处灯会。

记者 李国平



澳门 由此起



金光大道度假区绽放灿烂光芒,与夜晚璀璨精彩,让您享受无可比拟的假期。体验与众不同的吃喝玩乐,澳门精彩,尽在COTAI STRIP。

澳门金光大道度假区



繁华璀璨 | 奇遇满载

金沙中国致力将金光大道打造成梦幻璀璨之都:五类不同风格的顶级酒店,共提供逾9,000间宽敞客房及套房,让您尽享闲适;金光名店区逾600间名店,呈献奢华购物体验;多间特色美食,让您的味蕾漫游于寰宇美食佳肴之中;被誉全球的天才演艺巨星,绽放耀眼风采,加上金光大道度假区的奢华设计及亲切服务,定能让您享受前所未有的精彩体验。

舒适体验 无限惊喜

金光大道上的酒店选择多元化,从时尚到超现代的住宿,为您提供无限惊喜,当中包括满足您所有梦想的澳门威尼斯人、康莱德酒店;于传统奢华风格中,融入贴心服务由澳门金沙城中心康莱德酒店;走亲民路线的澳门金沙城中心假日酒店,致力为您带来舒适惬意的澳门嘉年华金沙城中心酒店以及四季酒店。

房间价格从港币988*起



欲了解更多金光大道度假区的资料及详情,请浏览 cotaistrip.com 或致电 4001 20 8822。

*港币“含税及服务费”澳门